

群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第三批 2021年4月9日)

2021年4月9日，我市收到中央第六生态环境保护督察组第三批转办信访件6件，我市按要求交由相关县市区办理，现将办理情况予以公开。

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
7	X2HN2021 04080008	衡阳市衡南县三塘镇松山制砂场制砂污泥填埋耕地，造成环境污染。2017年向中央环保督察投诉后地方应付督察、流于形式，没有实质整改。	衡阳市衡南县	土壤	该交办件反映的企业实为衡阳松叁建材有限公司（原衡南县三塘松山砂砾场）。2021年4月9日，衡南县政府组织县水利、生态环境、农业农村等部门和三塘镇政府现场调查核实，该举报情况属实，其中反映“衡南县三塘镇松山制砂场制砂污泥填埋耕地”属实，“造成环境污染，2017年向中央环保督察投诉后地方应付督察，流于形式，没有实际整改”问题不属实。	属实	<p>处理情况：</p> <p>1.由衡南县三塘镇政府负责督促砂场业主采取以下整改措施：①三天内对其占用砂场用地红线处的耕地清理好泥渣、原料并恢复所占毁耕地原貌；②对沙场厂区外四周环境进行植树种草绿化；③对进厂公路破损路面进行修复；④厂区内外按照整洁卫生有序标准整理好，确保厂区内外整洁卫生美观有序。</p> <p>2.由衡阳市生态环境局衡南分局督促砂场业主采取污染防治措施，对其露天堆放原材料的环境违法行为责令立即整改，并依法查处。</p> <p>3.由衡南县自然资源局、衡南县农村农业局对砂场损毁的耕地进行损毁鉴定，制定复垦方案，要求砂场业主恢复其耕地的种植原貌，并由衡南县自然资源局依法对其进行少批多占、毁损耕地的违法行为查处。</p> <p>整改情况：到目前填埋耕地已全面复垦，并栽种玉米苗3万余株，厂区周边已绿化。</p>	否	三塘镇杏家塘组组长肖某仕、半边街组组长周某宙未经各职能部门批准，私自将组内耕地承租给他人办厂，非法占用土地违规生产，导致耕地非农化；松山村村委会主任莫某英对于本村范围内的土地租用把关不严，致使肖某仕和周某宙私自将组内耕地承租给他人办厂，三塘镇党委已决定对莫某英作出停职检查处理，对肖某仕、周某宙作出撤职处理。
19	D2HN2021 04080058	湖南省衡阳市高新区彩霞街12号阳光美城小区附近餐饮店没有配套的环保除油烟设施，油烟严重。	衡阳市高新区	大气	经衡阳市高新区城管执法局、区高岭办事处调查核实，该问题属实。经调查，该处共有渔来哒、土中有味土菜馆、美一天粉面馆、游龙阁、德水阁茶楼、超鲜烧烤、小牛大排档、椒侠烤串、朋友请客等九个餐饮店，分别存在油烟净化设施未及时清洗维护、油烟排放异味大等问题，其中游龙阁和椒侠烤串油烟排放设置不规范，直接排至小区。	属实	<p>处理情况：针对阳光美城油烟扰民问题，衡阳市高新区城管执法局和高岭办事处做了如下工作：</p> <p>1.分别制定了《关于彩霞街12号阳光美城小区附近烧烤门店油烟污染整改方案》，明确责任主体、整改目标、完成时限。</p> <p>2.全面对周边九家餐饮店油烟净化设施进行清洗维护，并建立油烟净化设施管理卡。</p> <p>3.对两处（游龙阁和椒侠烤串油烟排放口）进行改造，将油烟排放口从小区改为路边高空排放。</p> <p>4.对九个餐饮门店进行油烟执法检测，对未达标的继续进行整改。</p> <p>5.对九个餐饮门店油烟净化设施全部安装油烟在线监控系统，及时掌握油烟排放情况。在线监控平台由湖南洁固环境科技有限公司运行，城管执法局和街道（办事处）监管。</p> <p>6.建立日常管理机制，明确管理主体为高岭办事处负责餐饮店，高新区城管执法局负责夜市。</p>	是	无
41	X2HN2021 04080001	衡阳市耒阳市灶市街道办事处新大塘村村干部非法转让村民林地承包经营权，擅自开挖山林、放火烧山、使用除杂化学药物，毁林售卖获取非法利益。衡阳市公安局对此案侦查浮于表面，对相关责任人的犯罪行为不作为、乱作为，只对具体做事的人员进行调查处分，鉴定毁林面积与实际情况不符。耒阳市人民检察院和耒阳市人民法院案件事实严重查明不清，对涉案人员量刑过轻。	衡阳市耒阳市	生态	2021年4月11—13日，经耒阳市委政法委、耒阳市人民检察院和耒阳市人民法院调查核实，该信访举报件反映的问题不属实。经耒阳市人民检察院监督审查，对伍某根等两人的判决符合法律规定，量刑适当。	不属实	<p>整改情况：耒阳市将继续关注此案，并责成耒阳市委政法委结合政法队伍教育整顿，进一步对政法各单位加强监督领导，确保司法公平公正。</p>	是	无
42	D2HN2021 04080031	衡阳市珠晖区和平乡谢家组村民投诉珠晖政府和平乡政府：违法征收土地时，施工造成村民出行受阻；平整土地导致谢家组、湘桥组等鱼塘水受到污染，村民家里死鸡死鸭，平整土地的污水直接排入湘江；乡政府不作为，曾向河长办公室和省厅反映过。	衡阳市珠晖区	水	2021年4月9日至14日，衡阳市生态环境局珠晖分局、珠晖区住建局、和平乡人民政府联合调查核实，该信访举报件反映平整土地的污水直接排入湘江属实，其他不属实。	属实	<p>整改情况：</p> <p>根据调查情况，珠晖区相关单位作出如下整改：</p> <p>1.对谢家组路边的建筑垃圾已清理完毕。</p> <p>2.对举报件中“平整土地的污水直接排入湘江”的污水所在鱼塘抽水腾塘，排入就近污水管网，并将该鱼塘修建环保围挡。</p> <p>3.张贴环保宣传标语，增强村民生态环境意识。</p>	是	无
58	D2HN2021 04080014	衡阳市祁东县黄土铺镇采石场（鑫伍隆建材有限公司）采石扬尘严重、噪音扰民、破坏生态，炸药爆炸对房屋安全造成影响。	衡阳市祁东县	生态	2021年4月9日，经衡阳市生态环境局祁东分局、县应急管理局、县自然资源局及黄土铺镇调查核实，该举报情况属实，其中反映鑫伍隆建材有限公司扬尘、噪音扰民、破坏生态问题属实，爆破对房屋安全造成问题不属实。	属实	<p>处理情况：衡阳市生态环境局祁东分局对鑫伍隆建材有限公司下达了《整改通知书》，责令该公司进一步完善厂区污染防治措施，减轻噪声、扬尘对周边居民的影响。</p> <p>整改情况：该公司已按照要求，正在进行整改。厂区已新种树苗180棵，新补种草皮2120平方米，已完成道路硬化1100平方米；生产场区场地规划重建一条9米宽道路，预计4月18日全部完成；已新建2条排水沟、2个沉淀池、1个洗车池；已安装400个喷头、6台增压泵，加大喷淋雾化量；复工后，调整作业时间为7:00—22:00，出入口限速禁鸣，严格控制每次爆破用药量，爆破时间，减少噪声、扬尘对周边环境影响。</p>	否	无
64	D2HN2021 04080007	衡阳市珠晖区冬阳街道冬阳村朝阳组蘑菇厂污水直接排入河流内，臭味扰民。曾向12345和街道办事处反映未果。	衡阳市珠晖区	大气	2021年4月9日至11日，衡阳市生态环境局珠晖分局、珠晖区东阳渡街道办事处联合调查核实，该信访举报件反映的问题属实，其中湖南衡岳生物科技有限公司污水直排、臭味扰民属实，排入河流不属实。	属实	<p>处理情况：2021年4月11日衡阳市生态环境局珠晖分局对湖南衡岳生物科技有限公司下达了《责令限期整改通知书》，责令其立即改正违法行为，完善污染防治设施、措施。</p> <p>整改情况：目前，该公司生产车间已全封闭，所有物料、渣料均在厂棚内堆存和作业；污水沉淀池正在建设中，预计4月20日完工；重新清沟、挖沟，做到雨污分离，预计在4月20日完工；同时已委托第三方公司编制整改方案，新建废水收集池及一体化污水处理设施，生产废水处理后回用，预计6月中旬完工。</p>	否	无

耒阳市马水镇：

烟技员为7558亩烤烟送技术

本报讯（通讯员 蒋星）连日来，耒阳市马水镇膳田村烟农们正抓住有利天气，在烟技员的精心指导下，为烟苗培土、喷药、烟田排水防涝，为今年烟叶丰收作准备。截至目前，全镇7558亩烤烟全面进入团棵期。

马水镇是传统烟叶种植大镇，大大小小的烟叶种植户有120户。时下，烟叶种植进入团棵期，需要加强中耕管理，注意预防烟叶病、青枯病、黑胫病和根茎病，加强三虫

防治，防蚜虫、叶青虫、夜蛾类害虫，才能把病虫危害控制在最低水平。

为提高烟叶质量，增加烟农收入，该镇提出坚持稳控结合，重抓烟叶品质，引导烟农从“多种烤烟”转变为“种好烤烟”，明

确一名镇干部主抓烟叶产业，了解烟叶发展情况。耒阳市烟草公司派驻8名烟技员深入

田间地头传授烟叶种植技术。同时，加大对烟农烟田水利配套设施建设，积极为烟农购买

后顾之忧。

去年，马水镇烟叶种植面积6850亩，带动当地村民就近就业3800人。烟叶产值达2300多万元，创税450万元。